



Program přímé podpory OSVČ

Rádi bychom Vás informovali o tom, Ministerstvo financí a Finanční správa představili nový návrh Programu přímé podpory pro OSVČ ekonomicky zasazené šířením koronaviru SARS CoV-2.

Pozměněný návrh je oproti tomu původnímu upraven tak, aby byl větší žadatelům benevolentnější a zasláhl tak větší okruh osob samostatně výdělečně činných. Tzv. „Pětadvacítká“ bude administrována Finanční správou a jejím cílem bude, aby žadatelé získali finanční prostředky již v průběhu měsíce dubna.

V případě Vašeho zájmu jsme připraveni pro Vás žádost o kompenzační bonus připravit a podat tak, abyste bez starostí a administrativních zdláhek obdrželi příspěvek.

Výše kompenzačního bonusu činí 500 Kč za každý kalendářní den bonusového období, kterým je období od 12. března do 30. dubna 2020. Na kompenzační bonus v nominální výši celkem 25 000 Kč bude mít nárok OSVČ, které o ni požádá a prohlásí splnění několika základních požadavků:

Podmínky kompenzačního bonusu:

- Jedná se o osobu **samostatně výdělečně činnou podle zákona upravujícího důchodové pojištění** (např. živnostník, samostatný zemědělec, autor nebo umělec, znalec, tlumočník, veterinář, lékař, poskytovatel zdravotní péče, architekt, daňový poradce a podobně).

- Vykonávaná činnost je činností **hlavní** (může být i činnost vedlejší, pokud OSVČ současně není zaměstnancem).

- OSVČ byla **aktivní ke dni 12. března 2020**,

- Případně může jít také o OSVČ, jejíž činnost byla **přerušena kdjkoliv po 31. srpnu 2019** (sezónní podnikání).

- OSVČ **prohlásí**, že nemohla tuto činnost zcela nebo zčásti vykonávat v souvislosti s prokázáním výskytu pandemie COVID-19 nebo s krizovými opatřeními vlády (a to zejména z důvodů, jako je nutnost uzavřít provozovnu nebo omezit její provoz, karanténa OSVČ nebo jejího zaměstnance, péče o dítě, omezení poplatků po výrobci nebo službách poskytovatelů OSVČ či omezení nebo ukončení dodávek nebo služeb potřebných pro výkon činnosti).

- **Splnění těchto skutečností doloží žadatel čestným prohlášením.**

Oproti původnímu návrhu tak zmizely původní podmínky „Pětadvacítky“, že OSVČ musí mít pokles tržeb za první čtvrtletí letošního roku oproti loňsku deset procent a že hrubý příjem žadatele za loňský rok musel být minimálně 180 000 Kč.

Kompenzační bonus se vyměňuje na základě žádosti o kompenzační bonus, kterou lze podat nejpozději do 60 dnů po skončení bonusového období. Kromě obecných náležitostí musí žádost obsahovat také výše zmíněné čestné prohlášení a účet u poskytovatele pla-

tebních služeb v české měně, na který má být kompenzační bonus vyplacen.

Předpokládá se, že toto bonusové období může být prodlouženo až do konce měsíce května.

O případných dalších opatřeních přijatých v souvislosti s aktuální mimořádnou situací Vás budeme nadále pravidelně informovat.

- **Jiří Zoubek a Pavel Humplík** -

Tax Partners

jiří.zoubek@oz-gt.com

pavel.humplik@oz-gt.com



Grant Thornton

An instinct for growth™

Grant Thornton Tax & Accounting s.r.o.

Jindřišská 16
110 00 Praha 1
+ 420 296 152 111
office@oz-gt.com

